



В Кисловодске прораб организации подозревается в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью работника



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в отношении производителя работ ЗАО «Универсал» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, подозреваемый при реконструкции теплотрассы одного из санаториев в городе Кисловодске нарушил технические требования безопасности труда на строительной площадке, не принял мер по предупреждению воздействия на работников опасных



производственных факторов, связанных с обрушением грунта. В результате в феврале текущего года произошло самопроизвольное обрушение части монолитной бетонной стены канала теплотрассы, вследствие чего подсобный рабочий получил травму в виде открытого перелома обеих костей голени, что причинило тяжкий вред его здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#нарушениеправилбезопасности #строительныеработы #уголовноедело

Изображения



24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1219856>